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58 ha'ottja van. A bányatüzet egyTerméskiS itások és a 
drágul?3

A •orágs'-ágrái nem lehet e’eget 
írni, if.valy ilyenkor, miisor tobzó­
dott a drágaság és hullámaival elbo­
rította a fogyás-tó k nagy tömegét, 
egymásután tartották az ankétek és 
egyéb hivatalos összejövetelek töme­
get, hogy módot és alkalmat találja­
nak a drágaság megfékezésére. Az 
árdrágítás ezerfejd hidrája most ismét 
felütötte torz és elriasztó f jelt és 
ismét össze kell szedni minden erőn 
két, ha föl akarjuk venni vele a 
harcot. Nem kel! mást megemlíteni, 

■csupán ezt, hogy január óta, tehát 
egy félesztendő alatt a drágéság 
csaknem teljes tiz százalékkal emel 
kellett. És ez csak az élelmiszerekre 
^vonatkozik. Az egyéb közszükségleti 
<c kkek ára szintén emelkedett öt 
százalékkal. Mindez hat hónap alatt 
történt és akkor, amikor a rossz idő­
járás dacára a legkedvezőbb termesze 
van kilátása az országnak.

Nem is kell nagyon elkeseredni, 
hogy igazságtalannak lássui azt a 
dolgot. Mindenki akiben a józan ész 
kerekedett felül és aki már nem szá­
mit a konjunktúrából fikadó illegális 
jövedelmekre, be kell hogy lássa, 
hogy ez a dráguás nem természetes 
folyamai és hogy mindsn renddke- 
zóste álló -eszközzel meg kell állí­
tani, ha nem akarjuk, hogy a keres 
kedők kényszeregyezségei után a 
ssgyközönség fogyasztótáboránsk 
csődje is bekövetkezzék. Szóvá kell 
fenni mielőtt még hozzáfognának a 
drágulás letörésének, hogy mi a leg­
közvetlenebb oka annak, hogy a 
napi betevő falat egyre drágább és 
drágább lesz, Ugyanis akkor, amikor 
& drágaság okait keresik, rendszerint 
mindenre gondolnak csak arra nem, 
hogy le kellene szállítani a köztér 
heket. Az adóprés tu ságosan erősen 
szőrit mindenkit és a kereskedők 
úgy próbálnak védekezni, hogy drá­
gulás formájában áthárítják az adóik 
egy részét a fogyasztókra. Mintha a 
fogyasztók nem lennének épenugy 
megterhelve mint az eladók és a 
termelők.

Mikor a forgalmiadót életbeléptét- 
ték, mindenki egyöntetűen megálla­
pította, hogy igazságtalan és szük­
ségtelen rendelkezés. Ezt az adót 
később a törvény segítségével a ke­
reskedők áthárították a közönségre. 
Most aztán, mivel az egyik adónem 
áthárítás sikerült, többit is ilyen mó­
don próbálják a fogyasztóra hárítani. 
Ahol lehet ott nyíltan csinálják a

fényűzést és lubszu; adók elmén s 
«hoi e-. nem tehetséges, ott be'ekal- 
kulálj tk a közszükség’e i cikkek árá­
ba s úgy adnak tu! rajta. Ez a drá- 
gu ás iga?-: oka és nem u közveíitŐ 
k-rtskedekm árfe hajtása, Ms már tűi 
vagyunké lánckereskedelem fogásain 
és hála-Istennek rerdis kerékvágásba 
terelődtünk. A termésünk is olyan 
jó, hogy még a hivatalos köröket is 
megelégedésre bitje. Mért vei akkor 
mégis diágaséj, ?

Mert a rettenetes közterhektől min­
denki szabadulni szeretne és valami

iy n utón módon beakatjs hozni amit, 
az állam elvesz <ő e. E> ezt a lavi 
rozást minden esetben a fogyasztó 
kövör.s g siny.i meg. Hol van ebnen 
igazság, hol van megértés és hol 
van a dogok nyugalmi él,ár pontra 
helyezés- ? Talán meg lehetne végre 
látni a drágulás igazi okát és talán 
el lehetne törölni egy két o yan adó 
nemet, melynek hiánya nem érinti 
ma már -ulsigosan az élamháztarfást 
s amellett mégis orvosság lenne az 
egyre gyülekező bajokra és szenve­
désekre. Tessék csak megpróbálni!

Tisztviselők figyelmébe.
Transhungaria Tmzívheok Idegenforgalmi Szövetsége

A fenti ci r ü szövetség, mely jó 
váhagyott alapszabályok mellett mtl 
ködik, felhívást bocsájí a tisztvise­
lőkhöz (köz- és rragántisztisztviselők) 
hogy minden tagdíj fizetési kötele­
zettség nélkül jeientkezenek a szó 
ve ség tagjai közé, amikor megkap­
jak a „Traustungária* igazolványt, 
mely feljogosi ji az igazo vany -utej 
donosisit, hogy Budapestén, valamint 
Magyarország és egész Európa min­
den számottevő vámsában, további; 
a fürdő, nyaraló és gyógyhelyeken 
a szállód;, pensió, éttermi és fíndő- 
árskbói családtagjánál együtt az iga 
zolvány egyszerű fein utalása mellett, 
Magy arorszégon 10—40, Budapesten 
10—20, a Balaton mellett 10—20, 
a kü földön 10—20, az olasz és

francia vizű nnái 50 százalékos ár 
engedményt kapnak

Ezen kedvezmény Magyarországon 
és Európa körülbelül SCO helyén 
biztosítva van. A „Transhungaria“ 
ezeket a helyeket tagjain ik minden 
tagsági dij nélkül bocsátja a folyó 
évben (; köz és mrgintisztviselők) 
rendelkezésére. Minden tag, aki meg­
kapja a Szövetség igazolványát, egész 
éven át élvezheti a legnagyobb elő­
zékeny ssg mellett az igazolvány 
előnyei’.

A részletes prospeklus, va'amint 
az összes utasítások, melyek a tag­
sági igazolvány megszerzésére vo 
natkoznak a „Bájai Újság* szerkesz 
tőségében tekinthetők meg, napon­
ként 10—12 óráig.

Rövid táviratok
Budapest, julius 3.

Vitéz Kaszaié Karo'y a miniatűr 
gépével Rómából, a legrövidebb légi 
utori leszállás nélkül Budapestre 
szándékozott repülni, azonban a 
szerb hatóságok nem tdták meg az 
engedélyt országuk keresztül repülé­
sére. Ksszali igv kénytelen volt vo­
naton térni haza, gépét tehervonatra 
adta fel.

Belgrad, jul. 3.
A szerb radikális párt értekezletet 

tartott, melyen megbélyegezték Rscsics 
gyilkos képviselő szörnyű tettét. A 
demokraták értekezletén Davide vies 
elnök, valamint Marinkovics külügy­
miniszter a kormány lemondását kö 
vetették Radica István állapota álian 
dóén javul. Remény van rá, hogy 
pár nap rrulva elhagyja a kórházat.

Szabadka, jul. 3.
A bicskei Ada községben, a gö­

rög keleti pap fia vadászfegyverével 
lelőtte Urbán Jikab ujverbászi fiatal 
gazdát. A szerb hatóságok kongta 
tálták, hogy sajnálatos szerencsétlen­
ség történt s igy a gyilkos ellen nem 
indítanak eljárást,

Berlin, julius 3.
Rlsztics magyar és Z nmermann 

német pilo ák gépükkel ma reggel 
kedvező időjárásban startoltak, hogy 
megdöntsék az olasz időrekordot, 
amely 58 óra 35 perc. A motor reg 
gél óta kifogástalanul működik.

Mdánó, jul 3
A Ktaszin jégtörő kijutott a nyílt 

tengerre s még ma eléri a Nobile 
csoport jégtábláját.

Paris, jul. 3.
A Roche la Moliereben a ns pók­

ban történt bányarobbanásnak eddig

hí n>pon belül alig tudják eloltani.
Budapest, jul 3.

Magyarország úszói 49:28 pont 
arányában legyőzték az osztrákokat' 
Vizipóló csspa'unk 9:0 arányú győ­
zelmet aratott az osztrák válogatot­
tak felett,

Kalocsai Járás fdszolgabfröjftnak 
jelentése a második évnegyedről.
A kalocsai fősiolgabiróság évnegyed! 
jelentését küldték be hozzánk, mely­
ből a következőket tartjuk érdemes­
nek megemlíteni: A f 'szolgab’ró az 
oktatásügyről szólva jelenti, hogy s 
községek az 50 százalékos pótadő- 
ból az iskolák fe-szerclését csak kis­
mértékben tudják pótolni a hiánya 
kát. Bátya, Miske, Drags,tél, Foktő 
é.s Homoknégy községek határaiban 
a termést a jég elverte. A gazdasági 
haladás lassú, mert a jobbrnódu gaz­
dák is panaszkodnak a nagy terhek 
miatt, bár a nyomasztó viszonyok 
dacára is észrevehető az intenzivebb 
gazdálkodás.

— Befejezéshez közeledik a bajai 
sakkor osztályozó versenye. Vasár- 
nép délután folytatták bz osztályozó 
sabkmérközésekeí a Központiban. A 
verseny most már annyira előrehala­
dott, hogy az elsőosztáiyu játéko­
sok névsora teljesen kialakult s igy 
a befejezés előtt már megálapitható, 
hogy a bajai sakkörnek tiz elsőosz- 
tálju játékosa lesz. És pedig a követ­
kezők: Dr Vojnics Ferenc polgármes­
ter, Nagy Márton müaz&kt tanácsos, 
dr Móder Gézi volt katonai tanács­
nok, Pu.ich Miklós oki. gépészmér­
nök, dr Gaz József póstatisztviselő, 
Spilzer Irtván icö->>vnyomdáiz, Bsrn- 
sütz Lajos asztalos m., G rsits István 
pénzügyőr, Táncos Ernő nagykeres­
kedő VVolfl Pál nyug. áll, tiszthelyet­
tes. E névsorban a két utolsó az 
osztályozó versenyen nem vett részt 
elfoglaltsága mfatr, de a főversenyen 
játszani fognak. Az osztályozó ver­
seny első és második helyéért Bern- 
sütz és dr Glaz kü d. Mindkét játé­
kos a verseny folyamén csak egy 
pontot vesztett és ugyancsak egy-egy 
eldöntetlert csináltak. De mig dr 
Gleznak Nagy Mártonnal szemben 
egy nehéz mérkőzése van hátra, 
Bernsütznek már csak négy negativ 
eredményű játékossal kei játszania. 
Azok a játékosok, akik a lejátszott 
összjátszmák 33 százalékát nem nyer­
ték meg a sakkszabályok értelmében 
a jövő évben újra osztályozó mérkő­
zést játszhatnak.

.

H 1

i;

!

t



1928. jultua 4.
2.

bajai ÚJSÁG

Botor
18

havi részletre

olcsón beszerezhető

Szabó Ferenc miiasztalosnál
Baján, Barcs utca 4. Butorraktár ■ Kossuth L. u. 11.

Telefon : 240.

Botor
18

havi részletre

Évzáró ünnepélyek.
Flu felsőkereskedelmi 
iskola.

Szomorú, mostoha sorsban levő 
fu felsőkereskedelmi iskola ünnepé­
lye a városi polgári iskola torna- 
csarnokában zajlott le. Hamupipőke 
egyszerűséggel folyt la az iskola zá­
róünnepélye, szinte jelezve azt a 
szomorú helyzetet, hogy meglévő 
szükségépületben még arra sincs he- 
iye, ahol megtarthatná évzáróját, ha­
nem kénytelen idegenben keresni er­
re hajlékot.

Legányi Dezső igazgató vázolta 
is ezt a szomorú helyzetet s elmond­
ta, hogy még a következő év állam- 
költségvetésébe sem kerülhetett be­
állításra az u] kereskedelmi iskola 
épületének költsége. Megköszönte a 
polgári iskolának azt a készséget, 
amellyel átengedte a tornacsarnokát 
az ünnepély megtartására, majd ki­
osztotta a jutalmakat a tanuló ifjú­
ság között s a Himnusz eléneklése 
után az ünnepélyt bezárta.

Női kereskedelmi iskola. j
A bajai m. kir. áüarni női felső­

kereskedelmi iskola ugyancsak Péter 
Pál napján tartotta meg az intézet 
tornatermében évzáró ünnepélyét. A 
szépen feldíszített teremben nemzeti 
színű drapériák, virágok sokasága, 
a főfaion a kormányzó, a kultusz­
miniszter, Rothermere lord és Harm- 
swotth elhelyezett képei, ügyes le­
ány kezek munkáját dicsérték. Maga 
a programra is esupa virág. Ügyes 
szavalatok, énekek, zongoraszámok 
tarkították a szép ünnepség prog­
ramúnál,

A programmot ismertettük már, itt 
csak annyit jegyezhetünk meg róla, 
hogy az előadó kedves kis művé­
szek egytől-egyig ennivalóak voltak.

Vajda György igazgató magas- 
szárnyalásu beszédét egy kereske­
delmi példával kezdte.

„Most elérkezett az évzáró ünne­
pély 8 mint a kereskedő mi is elő­
vesszük a főkönyvet, melyben mind- 
egy.ktek neve ott szerepel külön-kü- 
lön .apón tartozik és követel rova­
tokkal. Soknak a követel rovata ka­
matos kamatokkal van terhelve, má­
sok tartozik rovata azt jelzi, hogy 
még törleszteni valója van az isko 
Iával szemben.“

Kiemelte a város bőkezűségét, 
amellyel ezt az iskolát ellátta épület­
tel, felszereléssel. Beszélt az iskola 
vallásos és hazafias neveléséről, a 
szépérzék fejlesztéséről. Köszönetét 
mond a társadalom áldozatkészségé­
nek, mely alkalmat edott, hogy az 
isko'a megjutalmazhassa az arra ér 
demes növendékeit.

A jutalmak kiosztása után az igaz­
gató a tőle megszokott kedvességgel 
egy-egy szál rózsát nyújtott át a 
megjutalmazott növendékeknek, a 
város és megye képviselőinek és a

tanári kar tagjaimk. Majd hálás kö­
szönet hangján megemlékezett a ta­
nári kar lelkiismeretes és telkes mun­
kásságéról s a Himnusz eléneklése 
után a kedves ünnepély véget ért.

izenegy község diszpolgársága.
Vojnich Máté ünneplése.

Péter Pál napján meleg ünneplés 
ben részesítette a bajai járás tizenegy 
községe Vojnich Máté, volt főszolga­
bíróját. Délelőtt szt misével kezdő­
dött a szép ünnepély, mely után a 
a vármegyeház dísztermében ünnepi 
közgyűlést tartott a járás tizenegy 
községe Zsigmond Gyula dr főszol­
gabíró elnöklete alatt. Az elnöki emel­
vényen ott volt bisztray Balku Gyula 
főispán, Szabovlyevics Dusán dr alis 
pán, Frank Mihály dr árvaszéki el­
nök.

Az elnöklő Zsigmond Gyula dr 
főszolgabíró méltatta Vojnich Máté 
43 évig tartó közigazgatási működé­
sét, maid átadta a szót Markovics 
borsódi főjegyzőnek, aki a tizenegy 
község nevében megható beszéd kí­
séretében adta át a községek közö­
sen készített díszpolgári oklevelet 
szeretett volt főszolgabirájutnak.

Dr. Szabovlyevits Dusán alispán, 
kormányfőtanácsos, a tisztikar névé

ben üdvözölte az ünnepeltet, kifejtve 
hogy az igazi tisztelet és szeretet 
megnyilvánulása ez az ünnepség, 
mert hiszen olyan embert ért, aki 
évek óta nyugalomban van, tehát 
nem az annak idején kezében volt 
hatalom indította meg a mozgalmat, 
hanem az akkor szerzett tisztelet és 
szeretet nyiladozott itt meg a „jó 
Máté bácsi mellett.*

Az ünnepelt meghatottan fejezte 
ki háláját az őt ért kitüntetésért, ki­
fejezve azon meggyőződését, hogy 
a nehéz idők valahogy közelebb 
hozzák egymáshoz az embereket és 
úgy hiszi, hogy ennek az egységnek 
meg is lesz a maga eredménye : a 
nagy Magyarország feltámadása.

A díszközgyűlés uin a Preirrr.yer- 
féle vendéglőben 150 terítékes ban­
kett volt, amelyen a megye, a város 
s a járás képviselői vettek részt. A 
banketten több pohárfelköszöntő 
hangzott el.

Anatómia és a női szoknya 
centiméterekben.

A. Min gondolkodói ?
B. A múltkor Seipiades proffessor 

azt mondta előadásában, hogy 
a női medence sokkal hosszabb, 
mint a férfiaké.

A. Nincs más dolgod, hogy ilyenen 
töröd a fejed ? ■

B Hogyne. Nézz oda. Ha annak 
a medencéje 50 cm, akkor azon 
alul a szoknyája csak 4.

— Esküvő. Müller J >zsef kereske 
dő és Schinczl A mái vaskuti tanító 
nő folyó hó 2 án Ferenciek templo­
mában házasságot kötöttek.

— A Tanító képző intézet képesítő 
eredménye. Az 1927—28 iki iskolai 
évre sz intézet ötödik osztályába 22 
tanítójelölt közül sikeresen 19 jelölt 
vizsgázott le. A képesítő vizsgálat 
melyen Qumt József budai tanító 
képzöintózeti igazgató elnökölt, mint 
miniszteri biztos, a következő ered 
ménnyel végződött: Jelesen képe.i 
tett: Békés Károly, Boros Vilmos és

Prell György, jó eredménnyel: Hor­
váth Vilmos, Kleurer Jenő, Kungl 
József, Major Sándor, Ősz Lajos, 
Pálfi László, Szabó István és Szegő 
Lajos, elégséges eredménnyel: Bauer 
lure, Nagy Miklós, Német Gyula, 
Patyi Antal, Schramm Adátn, S ach 
Jenő, Suhajda Gyula és Szegő József. 
Kántori oklevelet nyertek: Boros 
Vilmos, Horváth Vilmos, Hamer Al­
bert, Kngi József, Mayor Sándor, 
Ősz Lajos és Teleki István, Bauer 
Imre és K!euzer Janő.

—- A kamarásdunai rozoga fahíd 
további intézkedésig hatóságilag eí- 
záratik.

— Rákóczi utcai ovoda évzáró
ünnepélye. Könnyekig megható ünne­
pélyt tartott a Rikóczi-utcai ovoda 
aprósága évzárója alkalmából, mely 
alkalommal hódolt az első magyar 
ovoda megalapítójának „Teréz néni* 
emlékének is. A különböző játékok­
kal és versekkel hímzett program 
nagy élvezetet nyújtott a megjelent 
közönségnek. Bajtay Józsefnó óvónő 
lelkes munkáját dicséri az ünnepély 
szépsége, aki olyan ovoda helyiség­
ben tanítja, neveli az emberpalántá­
kat, amely a mai kor igényeinek va-

lósággaljkicsufolása. Alacsony, egész­
ségtelen helyiség a tüdőbaj meleg­
ágya. Az intéző köröknek felhívjuk 
figyelmét ez utón is erre a tarthatat­
lan állapotra.

— Összeomlott a „Sóhajok hídja.
Vasárnap délután könnyen halálos 
végű szerencsétlenség történt a ka­
marásdunai hid alatt. A rozoga fahíd, 
melyet az idő vasfoga lassú rágcsá- 
lással annyira megemésztett, hogy 
magától összeomlott, majdnem maga 
alá temetve Polgár N tndor fodrász­
mestert a városi törvényhatóság tag­
ját és családját. Polgár Nándor era* 
lédjával a hid alatt ment csónakjával 
mikor hatalmas recsegést hallottak a 
fejük fölött 8 a következő pillanatban 
egy hatalmas gerenda zuhant le a 
csónakra, de oly szerencsésen, hogy 
embert nem ért. A gerenda a csól- 
nakra esett, azt összetörte, ds a benn- 
ülóknek az ijedtségen kívül szeren­
csére komoly bajuk nem történt. Egye­
dül a csólnak és egy ernyő esett 
áldozatul. Csodálatos dolog, hogy a 
város eddig is tűrte ezen a rozoga 
hídon a közlekedési. Különösen nyá­
ron volt ez előreláthatólag is vesze­
delmes, amikor úgy a hídon, mint a 
hid alatt oly nagy mérvű forgalom 
van. Reméljük, hogy az illetékesek 
végre rájönnek arra, hogy emberi 
alkotások még sem örökélettien s 
gondoskodnak róla, ezen súlyos fi­
gyelmeztetés után, hogy a hidat ki­
javítsák, illetőleg újra építsék.

— „Az önérdek mindenek előtt.* 
A szerb király kihallgatáson fogadta 
a meggyilkolt Radios Pál özvegyét s 
kérte, hogy két gyermekét engedje 
át neki, hogy azokról ő gondoskod­
jon. Az özvegy a gyermekeit átadta 
a királynak. Lám igy esik áldozatul 
a nemzet érdeke az önös érdeknek.

— Rjlri8 Brúnó tánccsoportjai 
megalakultak. Külön torna és balett 
kurzusok leányok ás asszonyok ré­
szére a délelőtti órákban. Babi cso­
portba felvétel TO—12 ig a Nemze­
tiben. Régi tanítványaimnak felnőtt, 
haladó csoport az esti órákban. 
Egyetemisták előnyben.

— A „boldogság hazája.* Mosz­
kvában a legközelebb megnyílik tsz 
istentagadók múzeuma, melyet az 
istentagadók társulata alapított, A 
rnuzüum cime: „A megszűnt Isten 
és a megszűnt csodák múzeuma I* 
A boldogság hazájának vezetői, akik­
nek nagyon kevés közük van a val­
lásos orosz néphez, íme ilyen boldog­
ságot biztosítanak polgáraiknak, sza­
badság, polgári jogok, jólét helyeit. 
Hisszük nem sokáig fogják boldogí­
tani a népet, mert a „megszűnt* Is­
ten nem ver bottal, de feltétlenül ver.
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Egészségügyi haskötők orvosi rendelésre. — Gyermekágy előtt és után, gyomor- és bél- 
sülyedés, vándoivese, has és köldöksérv, mőhsölyedés, lógó has 

eseteire és hasfalt műtétek után.
Mértékrendelések a leggyorsabban és legpontosabban készülnek

Lázár Sámuel cég kötszerosztályán, Vörösmarty-u. 8. Telefon: 272
— Háziasszonyok figye Imébe. Jó

alkalom olcsó vásárlásra folyó hó 
4 én szerdán déle'őtt 8 és 10 óra 
között mindenféle rófösáruk : vászon, 
kanavász, festő, kendő, zeig, mosó, 
bsrchet stb. becsértéken alól is el- 
adatnak Baján, Erzsébet kir. ut 18. 
szám alatti üzletber.

— Bágyadt, levert, dolgozni kép­
telen egyéneknél a természetes „Fe­
renc József“ keserüviz szabaddá te 
szi a vérkeringést és emeli a gondol 
kodó- és munkaképességet. Beható 
kórházi kísérletek alapján bebizonyult, 
hogy a Ferenc József viz szellemi 
munkásoknál, neuraszténiás emberek­
nél és betegeskedő asszonyoknál 
rendkívül jótékony hatású gyomor- 
és béltisztitó szer. Kapható gyógy­
szertárakban, drogéiiákbsn és fűszer- 
üzletekben

— Poloskát, svábot, molyt kiirtani 
házilag csakis a Löcherer Cimexinnel 
lehet, mert nemcsak az élő rovarokat, 
de azok petéit is nt ómban elpusztítja. 
Gyógyszertárakban és drogériákban 
kapható.

31 oüiiár
Fest—Tisztit—!¥los.

Pligszirozás, gouvrérozás, 
hófehér és tükörfényes gallérok 
Gyászruhák 24 óra alatt fes­
tetnek. Vidékre naponta pós-

tai szétküldés.
Föüílet: Szekszárd, Corsó. 

Fiőkiiziatek: Baja, Erzsébet k. u 16. 
Tolna, Szekszárdi u. 12.

Ezüst éremmel kitüntetve.

Reflexiók.
A Bajai Hajós Egylet budapesti 

bemutatkozását az egész város kö­
zönsége megelégedéssel és nagy jól 
eső érzéssel vette tudomásul. Az 
alig pár hónapos, fiatal alakulás sie­
tett beváltam azokat a reményeket, 
melyet barátai alakulásához fűztek.

Most a nem várt eredmény után 
rövid értékelő beszámolót adhatunk 
a pesti úttól. Mert ez az eredmény 
nem mérhető abszolút értébe szerint, 
hanem inkább hatásában és követ 
kezmórsyeiben, melyet a bajai eve 
zősspor: megteremtésében éseőmoz 
ditásában gyakorolni hivatott.

Mert ezt a büszke eredményt egy 
kezdő egyiet, teljesen kezdő csapa­

tának szivével, kitartásával, küzdeni 
tudásával és akarásával, öreg buda 
pesti egyesületek relative más rutini- 
rozott evezőseivel sze nb;n érte el.
A vidék büszke győzni akarása meg 
állta állta helyét Budapest tudató 
sabb sportjával, csiszolt stílusával 
szemben és utat mutatott a jövőre, 
hogy kitartó tréning a legszebb ered­
ményeket is elérhetővé teszi. Még 
szebbé teszi ezt ez eredményt, hogy 
a legkönnyebb versenyhajókkal szem­
ben érvényesült Baja alig verseny- 
méretű paiánkos hajóban.

Nagy volt a pesti kirándulás ér­
telme azért is, mert látták a szegedi 
„Tisza* Evezős Egylet ambiciózus 
munkájának pompás és példát muta­
tó eredményeit, a sorozatos győzel­
meket, látták a németek szenzációs 
stílusbeli tudását és fölényét, mely a 
magyar rátermettséggel szemben is 
mét csak a kitartó, nacionalis előké­
szítő munka biztos eredménye. A 
példa nagyszerű pedagógiai értéke 
pedig most is érvényesül, mert a 
Bajáról első Ízben szereplő evezősök 
jóhatása adja meg a további egyleti 
munka gyorsabb terjedését.

De hatással van az öregebb egy­
letnél: a Bajai Evezős Egylet tábo­
rában is a pesti eredmény. Az évek 
munkájának eredménye : a kiforrott 
stilus és talán nagyobb evezésbeli 
készség várja a találkozót és készül 
rá. És sz adja meg a további fejlő­
dés lehetőségét, a baráti rivalizálás 
egyetlen értelmét és itt kapcsolódik 
be e két egyletnek a munkája az 
országos spor.éiet egyetemes mun­
kájába,

Meri ennek a városnak pompás 
dunai fekvése és lakóinak a vizi 
sportok iránt érzett n:gy rokonszen- 
ve megkívánja, hogy az evezőssport 
itt gyors fejlődéssel elérje azt n szír­
iét, melyen sz igazi küzdelem más 
régi evezős hírnevünk visszaszerzé­
sét ígéri.

Ezért keli örülni mindín bajai eve­

zősnek és az evezőssport mindrn j 
barátjának, hogy a Hajós Egylet am | 
ticiózus munkáját a meg'rdemelt si- | 
kér koronázta. Ezért kell készülni 
ambiciózusan mindkét helyi egylet 
nek a közeli találkozóra, mely eset­
leg rr.ár Szegeden megles?, de amely 
nélkül az idei augusztus 20'aelsem 
képzelhető.

A Bajü Evezős Egylet sportbeli 
készségét és f.:jl5dő képességét be 
bizonyította a mu tban, amikor ne­
héz évik küzdelmein át megtartotta 
Bajának az evezőssport neveltetést, 
amikor olyan generációt tudott szárny 
ra bocsátani, mely uj egyletnek tö­
mörülve már az első évben megmu 
tattá éleikípességét. De megmutatta 
azzal is, hogy már évek óta meg 
rendezi az au3u3z us 20 i helyi re­
gattát, mely az idén színben és ered­
ményben az uj egylet ambiciózus 
előretörésével csak gazdagabb lehat.

Ma még jóslásokba bocsátkozni 
nem lehet, mert az egyik oldaton a 
liataios ambíció, a másikon az öre­
gebb testvér öntudatos, kiforrott stí­
lusos biztonsága áll. Mi várjuk az 
evezőssport minden barátaival a mér­
kőzést, mely arra hivatott, hogy a 
bajai evezőssportot a megérdemelt 
h ly éré felemelje. Senator,

,ti o a I«
— A hilálhid aidozaH egy politi 

záló asszony családi életei és tragé­
diáját bestéd el egy érdekes történet 
keretében, amelyből az a tanulság, 
hogy az igazi nő hivatása minden­
kor a családi élet és ha idegen utakra 
téved, bo dogségávsl kell fizetni a 
könnyelmű játékért. Főszereplői Tho­
mas Ma’gbam, Allen Pringle ós Re- 
nóe Adorée. Szerdán mutatja be az 
Uránia filmszínház a „Tilos a flört“ 
cimü pivar humoiu Put'y Lya víg­
játék kíséretében.

REMINGTON
Írógépek elismert legjobb minőségben.
gpÜT 18 havi részletfizetésre "“SKI

Képviselet. F arméi és Horváth-nál.

Vér-mérgezés? 
biztosan

m

IwvMvwwwvwvavwwvywwwe
Vasárok.

4 Szerda : Füzesabony (sertés) 
Hőgyész, Ivánegerszcg, Kaposvár, 
Kunhegyes (havi állat) Lepsény, Ma- 
gyarszentiván, Miskolc (havi), Mo- 
nosz'ó, Nyirbogdány, Pápa (sertés, 
kirakó.)

5. Csütörtök : C-.hdömölk (állat), 
Encs, Ihrány, Keszthely, Kiskomá- 
rom (tavi á lat), 0 lódd, Putnok, 
Tiszafüred (havi állat).

6. Péntek : Búj («értés, kirakó), 
Gyöngyös (havi állat) Mezőberény, 
(marha, sertó.- ) N igyhalász.

7. Szombat : Mezőberény (ó).
8. Vasórnep : Alberti, Csipa (ki­

rakó) Jászdozsa, Mezőberény (kirakó)
9. Hétfő : Bonyhád, Dombrád, 

Eger, Fehérgyarmat. Felsősegesd, 
Karcag.‘Lajosrmzse, Somlóvásárhely, 
Vörs, Zaiabak'B.

10. Kedd : Gáva, Tiszaluc.___ __

Laptulsjdonos: Uj Etet Byo&idn r, t.
BLteiüs kiadó és kiadóhivatal veieíü :

Kránitz István,

:'<T ' ■;
T"";"' fi

- v ■ C
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i ' ' t )
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\
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> ''1
V-'-V L. '
\>% (1, l(-X * V) \) f '

: cn IiíKom.

A,

SHAMPÖO

REHAÜLT
automobilok,

I«m

teherautók, a legmegbízhatóbb. Kevés üzem­
anyag, Ízléses kivitel, kegvezö fizetési 
feltételek. Részletes felvilágosítást nyújt 

és a kocsi megtekinthető a képviseletnél :

Safir Józsefi)?!
Baja, Tóth Kálmán-ucca 19. szám.

Telefon : 381.

Komoly érdek ődőt útra 
viszek



BAJAI UJSAO i«28. jul U8 4

Kézzel válogatott

és
horgony
métermázsánk nt 10 P 

házhoz szállítva.
Stein burgon>akereak.
Icaiak iicea 7.

A kir. bajni jbiróság mint ti;fi hatóság. 

73494 tkvi 927. szám.

Árverési
hirdetmény-kivonat

Kiskorú Bundity János és Lázár i’első- 
szentiváni lakások végrehajtatóknak Bun- 
city József végrehajtást szenvedő ellen in­
dított végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság végrehajtási árverést 448 P. — f. 
tőkekövetelés és járulékai behajtása végett 
a bajai kir. járásbíróság területén levő 
Felsvszentiván községben fekvő, s a felső- 
szentiváni 137 sz, betétben A I. 1—2 sorsz. 
79 hrsz. 712 négyszögöl területüszántó és 
a 80 hrszu 167 négyszögöl területű 40 ö-i 
szu ház ^és udvarnak Bund ty József ne­
vén álló fele részére 14C0 P kikiáltási ár­
ban elrendelte.

Az árverést 1928. évi Julius hó 18 napján 
d. u. 3 órakor Felsőszentiván községházá­
nál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiki­
áltási ár leiénél alacsonyabb áron nem 

adhatók el.
Az árverelni szándékozók kötelesek 

bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 ; LX. t.-c. 42.
$ ában meghatározott árfolyammal számí­
tott óvadékképes érték papirosban a ki­
küldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek 
előleges bitói letétbe helyezésről kiállított 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni (1881 : 
LX. t.-c, 147., 150., 170. §§; 1108.' LX. 

Ve. 21. §.)
Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 

magasabb ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kiki­
áltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (1908: XLI. 26§ ) 

Baja, 1928. évi jan. hó 26 napján.
Nagy Miklós sk. kir. járásbirósági elnök.

A kiadmány hiteléül :
Timpauer kiadó.

5 68 Ú $ A H
, 3 személyes

jók atban levő

megvételre
kerestetik. C i m a kiadóban-

Egy kettes számú mtjdneni uj

Wertheim Ezúrhy eladó.
.Kókus utca 29, ik számit házban.

Petris Brúnó

tánctanfolyama
hétfőn kezdődik a Nemzeti 

Szálló termében.
Beiratkozások naponta délután 6 óra 

(ól 8 ig a Nemzeti termében.

Rádió eladó

A kertészképzőiskola
konyhájára egy föZŐÍSSZOny 
és egy mindenesasszony 

kerestetik.

Eladó ház. varrógép
Kígyó ucoa 29. Ezánru ház sztbad 

kfzböl eladó.
Érdeklődni ugyanott.1 drb kitűnő 2 lótrpis készülék fü 

tőkkel fejhallgatóval

Központi pincében.
Baján a Galamb utca lO. számú

ház (ladó.
Bővebbet : Morváih István 

szabadkézből azonnal í sekrestyésnél

6 1 a Q O. !_______________
Éjjelt gyolQálgiollart

Julius 2 öl július 9 ■

Bende Imre utca 6 s?ám alatti

HÁZ

(ÉG bevAlt jó minőségben

He (Jvez ö fiz efésife/ie/e/eÁ.

4 INGER VARRÓGÉP,
* * S ZV É NVTÁRSAAÁCk
baja, Erzbebet kir utca 10

Bővebb f Iviiégositást ad Dr Flórián G. 
ügyvédi irodája: Baja, Kos:uth u. 12.

Belvárosban
a Fő uccin egy

ÜZLETHELYISÉG KIADÓ.
Cím a hiadíban,

“SE családi ház

reifee I !M I ő ‘lg és vasárnap
dÁautáö nyitv*

Gyarmaty Emil 
dr Maki-sy László

vyős'.'txertAie.

kerttel, vas úthoz és 
hivatalokhoz közel

Cim a
kia dó b 8 nelad é

timMV

Közel a városhoz 20 6 M öl 
jó karban levő

szöllő eladó.
Bővebbet Rózsa-nyomda.

I Baja, Katona József u*ca 3. szám 
í (volt gőzfürdő épület.)

9ES wwma nOBHBS

1

Opel Autók j Royal Enfield
Norton j Supel Excelsior

D. K. W. motorkerékpárok és csolnakmotorok

REMINGTON
írógépek.

Kerékpárok Varrógépek
Gramofonok

Tényleges garancia me lett, legolcsóbban kedvező 
részletfizetésre

Franké! és Horváth - náí
Budapestiül 15. szám.

5swes®hbb

Olcsó és tenyes temetéseket rendez
a

Gondviselés
temetkezési vállalat.

Belvárosi plébániával szemben, Haynald-utca. Szép gyász­
kocsi ; koporsókban; szeníödelekben nagy választék.

su amerikai autók le-
Siállitott árban

iorrls - Cowley
4 kerék fekes nyitott luxus sze­
mélyautó cotrp ett felszereléssel, 
rendkívül erős, iiJ'.nően párná­
zott és kényelmes ülésekkel ame­
rikai tetővé: f*.

Morris - Oxford
4 kerékfekcs nyitott luxus szé­
ni Mye utó gazdfgon felszerelve 
rerdkivü! rrős, kitűnő.n párná­
zott, kényelmes ülés kkai, ame­
rikai tetőveit E'CgánF, gajdegon 
felszerelt tartó' j§®
Kényelmes fi
zeíési feltételek. Felvilágosítással

szögé!

SiUmon Sándor Büja. Tel. 157
Olcsó b íetl a * a sárii

1 drb, petroleomfözö 2 lánggal 12 — P
1 kg. legjobb fapermetezö szer í 20 „
1 drb, fapermetezö — — — 13 50 „
1 „ permetezögepS. Wermorel a1

rí*<

1 „ öntözd kanna rózsával — 4'80 „
1 méter keritésftnat— — — -'60 *

1 készlet iárgarézfüggnnyrú.'l 4 80 ,
1 drb. mosdóálváuy — — — 8 - ,
3 „ lábos v. fazék 1 2 3 liter 4 65 „
1 „ husörlö — — — — 7'- ,
1 „ kávéőrlő— — — — 4'- .
1 „ vasaló — — — — 6— .
1 „ burgonyán) omó — — 2'- „
1 „ 10 kilós kenyhbmérleg— 14 59 „
1 . jégszekrény — — — 90 - „
1 „ asztaltiizheiy — —■ — 40 - ,
1 „ felmosó veder — — 2- .

„ vizeskanna zománcos — 8 - .

Eichhardí és Kréinesz
vaukereskedóseben Baján.

Staüffer
dobozos ementháli a legjobb

Kapható mindenhol t
F ő 1 e r a k a t :

Krausz Testvérek Utódánál

Nyomaton ax Dj Kiöl i. I. könyvnyomdájába Baja.

T
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4. BAJAI UJSAQ

Kézzel válogatott

étkezési és takarmány
burgonya
méter mázsánk ni 10 P 

házhoz szállítva.
Stein bürgen, akereok.
Patak iieca 7.

A kir bajai jbiróság mint tkvi hatóság. 

73494 tkvi 927. szám.

Árverési
hirdetmény-kivonat

Kiskorú Bundity János és Lázár felső- 
szentiváni lakósok végrehsjtatóknak Bun­
dity József végrehajtást szenvedő ellen in­
dított végrehajtási ügyében a tel. kkönyvi 
hatóság végrehajtási árverést 448 I*. — í. 
tőkekövetelés és járulékai bek.ijtása végett 
a bajai kir. járésbitósóg területén levő 
Fclsőszentiván községben fekvő, s a felső- 
Bzentiváni 137 sz. betétben A I. 1 — 2 aorsz. 
79 hrsz. 712 négyes, göl teruletiiszántó és 
» 80 hrszu 167 négyszögöl területű 40 o-t 
szu ház''és udvarnak Bund ty József ne­
vén álló fele részére 14C0 V kikiáltási ár­
ban elrendelte.

Az árverést 1928. évi julius hó 18 napján 
d. u. 3 órakor Felsőszentiván községházá­
nál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiki­
áltási ár felénél alacsonyabb áron nem 

adhatók el.
Az árverelni szándékozók kötelesek 

bánatpénzül a kikiáltási ár lü százalékát 
készpénzben, vagy az 1881: I.X. t.-c. 42. 
S ában meghatározott árfolyammal számí­
tott óvadékképes érték papirosban a ki­
küldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek 
élőleges biroi letétbe helyezésről kiállított 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni (1881 
J.X. t.-c, 147., 150., 170. §3 ; U08: LX. 
t.-=. 21. §.)

Az aki az ingatlanéit a kikiáltási írnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kiki­
áltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (1908: XLI. 26$)

Kaja, 1928. évi jan. hó 26 napján. 
Nagy Miklós sk. kir. járásbirósági elnök.

A kiadmány hiteléül :
Timpauer kiadó.

1928. jul us 4

C « Ú BT A *
3 személyes
j 6 k a rb e n levő

megvételre
kerestetik. C i ni a kiadóban

Petri q .R unó

tánctanfolyama
hétfőn kezdődik a Nemzeti 

Szállá te néban.
Beiratkozások napot délután 6 őrá 

lói 8 ig a Nemz*, termében.

Rádió nladó
1 drb kitűnő 2 !áir p 

tőkkel ftjhsi
Központi pi

Bcnde Ioirt utc*

B Á
szabadkézbő

ela«:
Bővet t f Iviiégositást
ügyvt Ji iiotláji: Baja,
wmmiWkwwM *

készülék fü 
itóval
-eben.

S’ám alatti

z
azonnal
o.

A kertészképzőiskola
konyhájára egy ÍÖZŐaSSZODJ
és egy mindenesasszony 

kerestetik.

Eladó ház.
Kígyó ucoa 29. ezánru ház subád 

ktzböl eladó.
Érdeklődni ugyanott.

Baján a Galamb utca 10. számú

ház eladó.
Bővebbet : Horváth István 

sekrestyésnél

Jtvarrógép
ÍÉG bevAlt jó minőségben 
Kedvező fize/esrfe//é/e/eA

3INGER VA R R Ó G É P, 
* * s z v é nytársa6ÁoI
Haja, Erzbebet kir utca 10

I 1

Dr Flórián G
.oátuth u. 12.

Belváro ban
a Fő uccán .jy

ÜZLETNÉL Ylsl . KIADÓ.
Cun n kiad an,

ijj£N;m$qäiaioii&ri

Julius 2 öl julius 9 .
rfí-b‘' • 1 !-g fíi vasárnap

délután nvitv*

Gyarmaty Emil 
dr Maknty László

o;lfV • f

csali
kerttel, /árut 
hivaUlor hoz

elad«1

li ház
és 

tözel 
Cím a
kia dó ban

LW

Opel .A ltok j Ftoyal Enfield
Nor, 1 j Supel Excelsior

D. K. W. notorkerékpárok és cso'nakmotorok

R E 1 |N G T O N
írógépek.

Kerékpárok Varrógépek
Gramofonok

Tényleges g: - ancia me lett, legolcíóbbin kedvező 
részlotíizetésre

FranLel és Horváth - náí
Budspasti ut 15. szám.

! i v- Wl

Egy ketles számú msjdner.i uj

Wertheim szil
. Rókus utca 29. ik számú házban.

%»»%%%%«

Olcsó és i< :;yes temetéseket rendez
a

tSeiídviselés
temetkezési vállalat

Belvárosi plébán i> ?al szemben, Haynald-utca. Szép gyász­
kocsi ; kopo v kban; szenfödelekben nagy választék.

Közel a városhoz 20 6 fj öl 
jó karban levő

szöllő eladó.
Bővebbet Rózsa nyomda.

Baja, Kslona J'zsif u'ca 3. szám 
fvolt gőzfürdő épület.)

mm

fii frnnen amerikai autók le- 
llJ-ljpUMi szállított árban

Morris - Cowley
4 kerékf^kes nyitott luxus sze­
mélyemé con p et: felszereli sse!, 
rendk.vül erős, 1 iJ'.nően párná­
zott és kényelmes ülésekkel ame­
rikai tetővé: 7000 P.

Morris - Oxford
4 kerékfekcs nyitott luxus sze­
rű live utó gazdegon feis^eriive 
rerdkivül rrős, kitűnő, n párná­
zott, kényelmes ülés k kel, a me­
rik»! tetővel« EceánF, gardegon 
filszerelt tartós ^ || jp
Kényelmes fi
zetési feltételek. Felvilágosítással 

szó gé!

Siltmon Sándor Baja, Tel. 157
Olcsó b lett a >asarú
1 drb, petroleomfőzö 2 lánggal 12 — P
1 kg. legjobb fapermetezö szer 120 „1 drb, fapermetezö — — — 13-50 .

1 „ permetezögep S. Wermorel > A í

1 „ öntözd kanna rózsával — 4 80 „
1 méter keritésfenat— — — — 60 „

1 készlet fárgarézfiiggnnyrúd 4 80 „
1 drb. mosdóálváuy — — — 8- ,
3 „ lábos v. fazék 1 2 3 liter 4 65 „1 „ husörlö — — — — 7— ,1 „ kávédrlö— — — — 4— ,
1 „ vasaló — — — — 6— „1 „ burgonyanyomó — — 2 — »
1 „ 10 kilós kenyhbmérleg— »4 50 .
1 , jégizekrény — — — 90 — .
1 . asztaltlizhely — — — 40 - .1 „ felmosó veder — — 2 — ,

, vizeskanna zománcos — 8— ,

Eichhardt és Kréinesz
vaukereakedóseben Baján.

Staüffer
dobozol ementháli a legjobb

Kapható mindenhol!
F ő 1 e r a k a t:

Krauez Testvérek Utódánál

HytmnlM t Dj Kiel i. I. Könyvnyomdájába Baja.


